



## 1ª RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 021/2016 DPG/UNIFAP DE 23 DE AGOSTO DE 2016

### ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA BOLSA DE PÓS-DOUTORADO PNPD/CAPEES PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE

A Universidade Federal do Amapá, através da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação e do Departamento de Pós-Graduação, torna público o presente Edital para as inscrições ao processo de seleção de bolsista de pós-doutorado PNPD/CAPEES, no período de 01 a 30 de setembro de 2016.

**Onde se lê:**

#### 6. INSCRIÇÕES E CALENDÁRIO:

Lançamento do edital: 23/08/2016

Inscrições: 01/09/2016 às 23h59min de 30/09/2016.

Local: através do Email [ppgcs@unifap.br](mailto:ppgcs@unifap.br) com cópia para [dpg@unifap.br](mailto:dpg@unifap.br).

**Análise e seleção de propostas: Até 08 de setembro de 2016.**

**Divulgação dos resultados: Até 09/09/2016.**

Leia:

Lançamento do edital: 23/08/2016

Inscrições: 01/09/2016 às 23h59min de 30/09/2016.

Local: através do Email [ppgcs@unifap.br](mailto:ppgcs@unifap.br) com cópia para [dpg@unifap.br](mailto:dpg@unifap.br).

**Análise e seleção de propostas: Até 08 de outubro de 2016.**

**Divulgação dos resultados: Até 09 de outubro de 2016.**

Macapá – AP, 24 de agosto de 2016.

**Emerson A. Castilho Martins**  
Diretor DPG  
Portaria 1370/2014

**Fernando Antonio de Medeiros**  
Coordenador PPGCS  
Portaria 336/2015